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ATA DA REUNIAO DOS MEMBROS ~ 

DO CONSELHO 
CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 
Á _ MANUTENÇÃO 

B SICA E VALORIZAÇAO Dos PROFISSI E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
· • ONAIS DA EDUCAÇÃO dias do mes de outubro de dois .1 d CACS/FUNDEB. Aos vinte e três m, e ezenove à d 

uma das dependências da Secretar' M . . ' s ezessete e trinta horas reuniram-se em · . , . 'ª unic,pal de Educa - ' 
conselheiros. Patrlcía Ferreira zava . T . . çao, Esportes e Cultura os seguintes 

nze enorio L t' · Mº 
Roque, Rosiane Alves de Souza Ber dº . ' e teia iguel dos Santos, Natália Cristina 

nar m,, Andréa Volt ir v 
Mendonça Costa, Sílvia Helena Tristã M are 1 iana Pelissari, Priscila de 

ao anoel José Ap .d d 
Barbosa da Silva, lane Salomão Rib . FI .. ' arec, o e Carvalho Pereira, Jéssica 

erro, avio Ferreira E 'd· J · 
Kathrein Aparecida Rodrigues Font C 1 &1 10, os,ane Honorato Ferreira, 

es, ar os Eduardo Justi R b . 
Vera Lígia Kühl Martins de Oliv . . . mo O erto, Adriana Muraro Lemos, 

eira, secretaria e Gilbert L . M . 
senhora Natália, presidente do e Ih . . . 0 urz oraes Selber, Secretário. A 

onse o, nuciou a reunião d d 
explanou sobre a importânc· d sau an o a todos os presentes e 1ª os recursos do FUNDEB O FUND . 
educação básica, entendida com · EB destina-se a atender toda a 

0 aquela que abrange desde as cre h t · · 'd· s objetivo principal é a distribui ão d . . e es a e o ensino me 10. eu 
. • ç e recursos financeiros por todo o país, de acordo com o 

desenvolvimento economico e soe· 1 d d ·- . . 'ª e ca a regiao, de forma a garantir um valor mínimo de 
investimento em cada aluno mat · 1· d 

. • ncu a o na rede de ensino. A destinação de investimento é 
feita com base no numero de alun d d - • · 

. os a e ucaçao báslca, baseado nos dados obtidos no censo 
escolar do ano anterior sendo com t d · 

' pu a os os estudantes matriculados nos respectivos âmbitos 
de atuação prioritária nos ter d fº ·d · · - . ' mos e rm os pela Constltuição Federal. Depois desses 
esclarecimentos aos novos conselhe' f · · · · · iros a pro essora Nataha perguntou se havia alguma duvida 
sobre O assunto e O senhor José Aparecido perguntou se o senhor Alan dos Santos, professor de 
Educação Física, que se encontra afastado prestando serviços à administração estava recebendo 
com as verbas da educação e a professora Vera respondeu que não, pois estando afastado da 
educação e prestando serviços a administração é ela quem assume o pagamento de seus 
vencimentos. A seguir, professora Vera, secretária do Fundeb informou que durante a análise 
da documentação da folha de pagamento do mês de julho de dois mil e dezenove, foi verificado 
que a professora Marli de Oliveira Marques, PEB li, estaria recebendo seus vencimentos em um 
nível maior do que o correto, ou seja seu nível correto é no BII-IG e a mesma estava recebendo 
no nível BII-IH. Após essa verificação o RH foi comunicado e solicitada a devida correção. A 
correção foi efetuada e o valor devido está sendo descontado na folha de pagamento da referida 
professora. Segundo nos informou o RH o sistema alterou o nível da referida professora 
indevidamente e por essa razão o mesmo encontrava-se com essa divergência. Em seguida, foi 
apresentado o quadro enviado pela Contabilidade que traz o demonstrativo do quarto bimestre, 
sobre a aplicação dos recursos do FUNDEB, que apresentou um porcentual de 90,80% de 

despesas pagas até o referido bimestre, sendo que até o final do ano de dois mil e dezenove 
deve chegar no mínimo de 95%. Depois desses esclarecimentos, passou-se a análise dos 
demonstrativos das folhas de pagamento, referentes ao terceiro trimestre de dois mil e 
dezenove, onde cada conselheiro fez a devida conferência, rubricando cada página. Verificou-se 

que os mesmos estavam de acordo e então, colocou-se em votação para a aprovação das contas. 
Os documentos foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a professora 
Natália deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos, e eu, Vera Lígia Kühl 
Martins de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 

por todos os presentes. Aguai, 23 de outubro de 2019. ,~ 
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